

Маленькие советы старшим!

- Первый совет самый простой: завтра, когда Ваш ребёнок проснётся, скажите ему «Доброе утро!» И не ждите ответа. Начните день бодро, а не с замечаний и ссор.
- Не расставайтесь с ребёнком в ссоре. Сначала помиритесь с ним, а потом идите по своим делам.
- Когда Вы журите или ругаете ребёнка, не употребляйте выражений «Ты всегда...», «Ты вообще...» Ваш ребёнок вообще и всегда хороший, он лишь сегодня сделал что-то не так.... Об этом и нужно говорить.
- Когда Вы раздражены, начните говорить с ребёнком тихо, еле слышно. У многих раздражение сразу проходит.
- Мы не хозяйева жизни своих детей, мы не можем знать их судьбы. Мы даже не можем до конца знать, что хорошо, а что плохо для их будущего. Поэтому будьте осторожны во всех решениях, которые могут повлиять на жизненный путь ребёнка.
- Когда у папы оторвалась пуговица, можно пришить её самому, можно попросить жену. А ещё можно полшутя сказать шестилетней дочке: «Пришей мне, пожалуйста, сам я не справлюсь». Как правило, дочь в этом случае мчится за нитками сломя голову.
- Бывает так: папа утром уходит — сын ещё спит, приходит — сын уже спит. А в воскресенье — на рыбалку. Но хотя бы после рыбалки спросите сына: «Как дела?»
- Когда папа приходит домой раньше мамы, он может предложить детям: «Давайте наведём в доме порядок. Мама придёт и удивится: «Кто это всё убрал?»» А мы скажем: «Не знаем, наверное, это гномики».

Старайтесь! Воспитание – это труд!

Подготовила: учитель-дефектолог Лысова Н.В.